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A Japanese colour print—A Mountainous Scene, framed,
4ft. 10in. by 2ft. 5in., another 5—Views, etc., Hiroshige,
4 others, and a colour print—The Opening of the Inter-
national Exhibition

Eight coloured lithographs, after Nash, Old English Interiors,
a pair of silhouette portraits, by Frith, 2 old English tea
caddies, and 3 carved cak panels

Part of a Coalport blue and white tea service, 26 pieces,
a Leeds teapot and cover, inscribed Mrs. Barrow, 1787,
1 other, and 2 other pieces

Part of a Worcester tea service, decorated in purple sprigs of
flowers, in the Oriental manner, 13 pieces, and a pair of
blue Wedgwood pillar candlesticks

Oriental. A blue and white ginger jar and cover, a part
tea service, comprising —teapot, 4 tea bowls, 4 saucers,
and a plate, and 9 other pieces

Five old English glass scent bottles, another Dutch, silver-
mounted, a pair of bisque Cupid menu stands, a Chinese
pink crystal pendant, a tortoiseshell etui, and 8 other pieces

Two Spanish appliqué dressed figures, on oval panels, framed,
6 old English dressed dolls, 5 pairs of Chinese embroidered
cuff pieces, and 2 carved wood figures

A green and gilt glazed Ware vase, an Indian pierced and plated
powder horn, a china figure of a Youth, a quantity of
coloured lithograph floral bookplates, and sundry trinkets,
etc.

Seventeen old samplers, and 7 other pieces of needlework

Fourteen pieces of old English and other needlework

Four pieces of crimson satin damask, 3 pieces of Chinese
embroidery, a green silk quilted bedspread, and 9 other
pleces

A pair of Bohemian glass lustre vases with prismatic drops

A pair of coloured lithogrphs—Guildford

An early English steel plate stand, with spit

A Crown Derby bottle and a Bloor Derby bottle, decorated
in figures, etc., dark blue ground, 31in. high

An Italian porcelain ewer-shape vase, with figures of Neptune,
dolphins, etc., in high relief, and terminal figure and shell
handle, 26in. high

A pair of Indian brass and enamelled cobra wall candlesticks,
38im. high

Two Indian silver bowls, and a pair of sweetmeat bowls, on
heart-shape bases, repoussé (15 ezs. 8 dwis.) all al
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A plated mustard pot and spoon, a crumb scoop, a silver
fruit knife, with mother-o’-pearl handles, and 1 other

A plated oblong jardiniere with rounded ends, pierced in
acanthus foliage and festoons, and liner

35 A French bronzed figure of a Horse drinking, on oblong base

by Leonarde, 8%in. high

354 Seven faience plates, 2 Oriental plates, * famille verte ",

36
37
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2 Imari plates, a Coalport plate, and 6 others, and part of
an old English dessert service, 22 pieces

A pair of old English hair-stiched needlework pictures—
Country Secenes, with buildings and figures

Two Chinese drawings on rice paper—Birds, in one frame,
and another pair—Insects

An old Staffordshire jug, decorated with agricultural instru-
ments, inscribed Wm. Walter Ninern, and rhyme, 61in.
high

A pair of Staffordshire rustic vases, with sheep, a pair of
Jacob Petit rustic vases, with goats, and a Jacob Petit
figure of a Dog, Hlin. high

A pair of old English glass pictures—Crays Place, Kent,
and Ditchley, Oxford, and a pair of copper pillar candle-
sticks

A Sévres circular inkstand, decorated in flowers, a Dresden
china pot pourri bowl, pierced and encrusted in flowers
and a cover, and 8 other pieces

Chinese Porcelatn. Sixteen meats, 8 soups, b others, and 5
saucer dishes, all with the crest of Charllon

Chinese Porcelain. A saucer dish, enamelled with Arms of
Strangford, another, Lord Douglas, and 14 armorial
plates, various, and 3 others

A set of three Chinese porcelain circular baskets, pierced and
gilt, decorated in the Arms of Mill, 9¢n. and Giin. diam.,
and a pair of oval tureen stands, decorated Arms of
Inglis

Orienfal. A pair of 9in. vases and covers, and a pair of Sin.
beakers, a barrel-shape tankard, and 2 others

Chinese Porcelain, Four bowls, 10 saucers, 9 coffee and 3
teacups, a miniature teapot and cover, and a cream jug

Twelve old panels of leaded coloured glass, painted in coats-
of-arms of France, England, Ireland, and Seotland

Another 11

Another 11

Another 11
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Japanese Lacquer. A cabinet with 4 drawers, decorated in /
gilt lacquer, 123in. wide, 2 sake pots and covers, and 4{15‘
other pieces

A sampler, oval, dated 1796, and another, dated 17522/ \ .

An ltalian miniature rcsewood cabinet jwith 10 drawers,
decorated with leaves and flowers <~ JIPIM A

A Chinese carved crystal vase, wood stand "31‘{?! Fllang®

A 4-fold screen with panels of English needlewark 2/ B, \

A Chinese cut crystal bead necklet, and a lapis lazuli neckleti’i:_,'é B,

An old English mahogany and inlaid tea caddy, on paw feet, '
with cut-glass bowl and caddy spoon 2/~

A " gros point " needlework panel, 6ft. %in. long, and a nendle-.?ﬂfl'
work mat

Two old English punch pictures—Fighting Cocks, a ga_i,r of
paintings on glass—Flowers, and a primitive panel n;:

A mug, inscribed * City of New York 18356 7, 3 Staffordshire |
pot lids, and a jar, decorated with the Golden HornJf -
Constantinople :

A miniature—Portrait of a Gentleman, by C. [. Basere, 18564
another of a Shah, a drawing, in case, a wax plaque, and/”

a daguerrotype .

A set of 3 alabaster vases jﬁ]i.\f vlote

A PaIr oF Louis XVI WALLLIGHTS, ¢ d in foliage and
ribbon surmounts, signed al back#

A Louis XIV tortoiseshell veneered and marquetry oblong
box, inlaid in foliated scrolls jn brass, chased ormolu
mounts and feet, 12in. wide # /zl

A Chinese porcelair gourd-shape’ vase, enamelled in ﬂummdi;[
and foliage in colours, and mounted in ormolu, chased in
bold foliated scrolls, 23in. high

A Louis XVI clock with enamelled dial in ormolu case, chased
with figures of children and war trophy surmount, 144,
high

A Canton china teapot and cover, enamelled in mlnursfﬂlf{"’

A pair of Chinese porcelain figures of Kylins, green, yellow
and aubergine, 4in. high, and a figure of a Parrot, green,
vellow, black and aubergine, Glin. high .f;'il.-""

-

W -
A carved crystal shell on dolphin support and turtle base, »(p4,
Ddin. high 3
A Japanese carved bone case, 2 sets of chopsticks, and 14/5/
other pieces
Oriental. A Satsuma circular box and cover, 4 china snuﬁf"&{# A

bottles, and 20 other pieces L{u o |
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A New Zealand green jade axe blade, 15 geological specimens,, | / ; : e
a Japanese opium pipe in bone case, a leather pouch;
3 bead necklaces, a coral necklet, a bracelet, and 14 other
pieces
A soapstone carving, a Chinese white jade figure, 13in. high,/ If‘
wood stand, an old English papier maché snuffbox with .
portrait on lid, and 6 other ple-ces
Five Japanese kodzukas, a knife in black and gilt lacquers /.
case, a metal circular box, chased gilt lid, and sundries f
A pair of lion door stops, another palr gllt and a lion head &' v
door knocker Al \
A Sheffield plated tea urn o' d At :H -
- and a 2-Handle tea tra.y.?/?\f lepena. \
A Sheffield boat-shape soy Frapewith 4 cut-glass bottles and4 / Neclitd o
stoppers, and a Sheffield kettle and stand
An old English papier maché tray, decorated in birds a.nd},t;i-’ 5.
flowers, and 2 others
A Pontypool lacquer decorated urn, and a shaped tea cadd}-fl
A pair of Louis XVI ormolu vase-shape cassolettes on ﬂute X7L
pillars and circular bases, 103n. high, and another pair,
Bin. high
A pa.lr of chased ormolu figures of resting Lions, 81in. wide, a_’f*
A pair of ormolu candlesticks, on tripods and marble bases y:’

10¢n. high 3
An old Chelsea arbour candlestick figure of Mars with cackere!?x pr

at foot, on scroll base, Blin. kigh Ff
AN oLD DRESDEN COCKEREL TEAPOT AND COVER, Qin. wide ™" ¢

A Nymphenburg figure of a Boy holding basket of flowers,

on scroll base encrusted in flowers, %in. wide, 8in. high ™/

A PAIR OF oLD CHINESE IVORY LETTER RACKS, finely can’e?, }L
in figures, buildings, and dragons and pierced in foliate t?
scrolls, Ch'ien Lung, 14in. by Tiin., mounted on velvet-
covered shields

A glass bulbous bottle, floral design

An Indian brass and enamelled bird-shape wine vesse

A pair of Oriental china plates, decorated in armorial bearings/2 ~
A leopard skin, a silk and embroidered lamp shade, and_ a s

china vase and cover, fitted for electric light 30 /
The Raemacker Cartoons of the Great War, plates, folio ;lf.e . /
cake stand on foot, a cocktail shaker, and a jug ~ ¢ ~ & "
A Japanese embroidered hanging, a pink flowered brocade

panel, and a linen embroidered oblong cover o L
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An old Worcester jug with mask spout .nd painted in 5pﬁgsé%f9{ sZ’ﬂ"f-"'-:
|

of flowers, square mark, 9in. high

An old Chinese porcelain cylindrical lantern enamelled ing/‘g%
river scene, buildings, figures, etc., famille verte

A pair of Chinese porcelain oblong-shape vases and covers /#
enamelled in river scenes and figures, on a coral red and 7’ :
gilt diaper ground, 18in. high

A pair of Louis XVI ormolu and white marble candleﬁticks\gg/[,
on tripods, chased in rams’ heads and triangular marble
bases, 8in. high

A timepiece in Italian ebony case of architectural design, 3 J},‘r
inset with lapis lazuli panels and coloured stones, ormolu
female figure surmount, 14en. high, %in. wide

A Louis XV clock with enamelled dial, in ormolu case chased ’y #fg‘%‘,
in scrolls and pagoda-shape surmount, 18in. high

Modern Worcester. A large jug of cabbage-leaf design, deco- /L
rated flowers in brown and gilt, 12in. high, and a pair uf} /
cylinders decorated with birds, rocks, prunus tree, etc.

in relief, 12in. high

A modern Worcester flat-shape vase with pierced handles and %
cover, and gilt dragon surmount, decorated in flowers and
insects in relief, 18:in. high

Modern Worcester. A long-neck bulbous bottle, painted in 4/, 4
river scene and Chinese decoration of lotus plants in relief,
18in. high, and a pair of pilgrim shaped vases, decorated
in Chinese figures with river backgrounds, 12in. high

edge, decorated in flowers and foliage in colours, turguoi
blue and gilt, and a 53in. vase with gilt bullrush handles
and decorated in flowers

A 123in. modern Worcester 3-handle goblet vase and covn%
decorated birds, etc., green ground and gilt, and a modern
Crown Derby vase and cover, decorated in flowers, dark
blue and gilt

Modern Worcester. A rose-water ewer and basin with pierced : ,

Modern Crown Derby, A 103in. vase with gilt scroll handles,
painted in panels of flower, dark blue and gilt, and a pair
of 14in. vases and covers, painted in flowers on a blue
ground and gilt

A modern Worcester jar, painted in fir cones and bllttcrﬂieﬁ.# ;'57-
gilt serpent handles, and another with cover, decorated in

flowers
A pair of 1lin. Dresden china figures of Youth and Girlﬂf}

playing musical instruments P

[
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182 Modern Worcester. A 13}in. figure of a Gypsy Woman g /Jr j%-
striking a drum, and a pair of ewer-shape vases, yellow
ground and fluted
183 An old ITtalian needlework panel—The Crucifixion and the 9 %
; Dead Christ, worked in silks and clothing, etc., in gilt
% thread, framed
184 An Ttalian bronze resting lion on marble oblong base, 43in. .5,5%
wide, 2 marble inlaid paperweights, 3 onyx paperweights,
and 4 other pieces
185 A pair of 13in. Bohemian glass vases, engraved, and a glass g;;}i-"
tazza dish on baluster stem and dome foot, Tin. Jigh
187 A pair oF Louis XVI ORMOLU CANDELAERA, with branches
for 2 lily lights, supported by 2 bronze female figures tnrﬂm‘
each, on square marble plinths, ormolu mounted, 3ft. Gin.
high

188 A Louis XVI cLOCK WITH ENAMELLED REVOLVING DIAL, In f f
ormolu case with glazed panels, the lower part with chased ;

-l '

J

e

e e L

ormolu drapery and figure of Child with pillar and flowers,
14in. high, 84in. wide y
189 A pair of 9in. Oriental pierced Celadon vases, and an Imari f C‘f’"
circular dish "
190 Two Furstenburg cups, decorated Girl and Cupid and view, @__,
a Hague cup and sancer, and a Chantilly blue and white
custard cup and cover
A pair of coloured illustrations—The Arctic Expedition, 1876
Another—The Last Stand of Major Wilson, Dec. 4th, 18932 /-
Another 2—Incidents in the Afghan War i
Another 2—The Insurrection in Herzogovina, and 1 other
A Georgian overdoor panel, carved and gilt in draﬁ;}f&tﬂuns,

ribbons and vase surmount

196 Les Meres pendant La Guerre, lithographic plates after jt./ﬁﬂ,&:__
Dhurmar, in folio, and a lithograph—A Grand Review
of the Derbyshire Volunteers

197 An early mechanical bellows, with folding barrel 4 .

198 An African native beater, 2 bows, T arrows, a carved paddle, 2 J &
and a Shan knife with ivory handle, in scabbard, silver z
mounted

199 A paIR oF Louls XVI oRMOLU CANDELABRA, with branches v ;%,
for 3 lights, supported by bronze female figures, on circular
marble plinths, ormolu mounted, 3ft. Zin. high

-~

200 A pair of Louis XVI maible vases, supporting ormolu branches .
for 4 lily lights, on ormolu tripods, chased in goats huﬂds""“//"’ O
and feet, on triangular marble bases, 22in. high
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A pair of curious Indian clay figures of men, cleverly worked
in animals preving on one another, and decorated l /
colours, forming the figure, 8in. high, from the collection | 7"’5’
of models of animals from the late King of Oudes Collection

A Persian rug, the cenire with 4 panels of formal design on a
blue ground, 5ft. 2in. by 41i. -
Anather, the centre with conventional floral design on a blue w g
ground, Tft. Gin, by 4t

Havanwan Ci6ars, Legitimidad, in boxes of 50 100 5‘-?'—/6
A similar lot 100 Fofe
A similar lot 1000 /¢
Havaxnan Cicars, Morales, in boxes of 25 lﬂﬂ?,:‘;;&—

A similar lot
A small collection of 10 old pistols, flint-lock, etc.

An old microscope and slides, in case, and a mahogany
medicine chest

An old mariner’s celestial globe, in case

A 24in. Persian embossed brass plaque with numerous figures? ‘LI'-"
and characters f

A Cromwellian helmet =2 ’3/){/ L i

A bundle of native spears and clubs / J"J"d-.

Four double-headed battle-axes .

~ An old shagreen case of mathematical Iimstruments .1%

An old Indian native coloured print [~
An old brass lock, and pieces of bmn!r,e ete., in box 12
An old mezzotint—The Country Doctor or Farmer turned;;JLn /N- (L

Tooth Drawer
A marble relief, in carved oak frame

A classical bronze bust of a Man on marble column 2 [ /¢

Plated. A snuffer tray and snuffers, and a pair of tapersticks/0f7

A silver cup on scroll stem, 7f#high all at]

A George IV (1824) silver oblong cruet, with 8 cut gla.ssﬂ o H'T_! |
bottles, 2 silver mounted, and a mustard spoon, r

(21o0zs. 13 dwis.)
A silver teapot on collet feet, and a cream jug, part ﬂutedaf i'*

(17 ozs. 10 dwets.)
A" pair of Sheffield pierced decanter stands, and an 1lin ﬁf,i'

circular waiter, shell and scroll edge

A small Sheffield inkstand, a pair of warmers, a Sheffield ﬁ;
circular tray, a plated basket, and a box, engraved

A Sheffield inkstand with 2 cut glass inks, taper stick, an .#5{

extinguisher
An old English silver marrow scoop, 1750, an antiqueminiature

bowl inscribed and dated 1769, a toy silver urn, apd a
caddy spoon /5
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267 An cval Battersea enamel patch box, an ormolu tazza dish, ‘.II'%L:,.

engraved in boar hunt, and a pierced and engraved silver |

plague—Woaodcock Shooting . f'
268 A pair of Copenhagen china candlesticks, an opaque blue glass 4 /III,E: Lo

jug, a cornucopia, and a pottery coffee pot .
269 A plated vase-shaped tea urn, on s?u re-shaped base, 18in. high 2/~
270 A Sheffield plated venison dish - ;;?,
271 A plated inkstand, chased in n.mﬁ'jg ﬁ:}k leaf design on ball

feet, 2 glass inks and taperstick ;
272 A plated part-fluted tea service, engr:.ived . by Walker

and Hall, 3 picces A4 | 5}
273 A pair of 12in. Sheffield pillar candlesticks, on oval l:-asesf
274 A 15iin. Sheffield knife tray, gadroon RAAZ :
275 A Sheffield oval venison dish with wood handles 2//T /1 .

An old Sheffield vase-shaped tea urn, on shaped square base, f'r—'

276
chased
@ .é_/'@ A Shefiield shaped jardiniere with ram’s head handles, reeded

. 278 A pair of old Sheffield plated oblong entrée dishes and covers,
gadroon
279 A silver rose bowl on circular feet, repoussé, and a sugar
bowl, repoussé (35 ozs.)
2794 A silver soup ladle, a pierced fish slice (11 ozs. 18 duwis.), a
plated fish slice, and a pierced sugar basket all at

Lots 280 fo 295 are to be sold by Direction of the Executors
of the late Mrs. A. B. Sutton Pratt

280 A pair of Chinese porcelain plates enamelled in ladies, rocks,
etc., another pair, enamelled in peonies, birds, etc., and
6 other, * famille verte ™

281 A Minton china dessert service, painted in views, marone and
gilt borders, comprising :—9 plates, and 6 tazza dishes,
15 pieces

282 Part of a china white and gilt dinner service, comprising .—

50 plates and 21 salad dishes, 62 pieces, and a cream ware
basket and stand

283  Part of a Crown Derby tea and coffee service, purple, red and
gilt, comprising '—sugar box and cover, 10 cups and 4
saucers, & other cups, and saucers, and 6 modern Crown
Derby plates and 2 saucers, 34 preces

284 Cul Glass. A set of 5 strawberry-cut wine glasses, 6 clarets
and T ports, diamond cut belts, 10 other pieces, and 2 plain
glass finger bowls












